

2012年8月3日 星期五 主编 来从严 编辑 雷群芳 美编 李薛 校对 亚丽 版式 陈媛媛

"90后",你的奥运怎么看?

选移动 G3 智能手机,移动陪你玩奥运

这一周,你是不是每天都沉浸在中国选手夺金的喜悦中?是不是也有些遗憾,由于在外出差,或因刚刚工 作需要精神百倍而不能熬夜,不能守在电视机旁的"90后"职场人,该如何及时收看到赛事直播,为中国体育健 儿呐喊助威,见证他们为国争光的巅峰时刻?

即日起,用G3手机,看CMMB电视,享WLAN网络,"90后"职场人拿出自己的智慧来,和移动一起,来个最 潮的奥运吧。

看奥运不用流量 选CMMB手机电视

小李是一位新民警,由于工作需要,一直 参加夜巡工作,眼看着奥运来临,他给自己买 一部支持CMMB手机电视的移动手机。

说起 CMMB 手机电视, 刚毕业的小李有 着切身体会:"两年前世界杯的时候我就用手 机电视了,那时正值期末考试时期,赛事又都 是在凌晨进行,学校有线网络已停电、断网, 赛事观看十分不便,于是我就在同学的推荐 下使用起了CMMB手机电视。"

眼下,小李会选择在巡逻休息的时候打 开手机电视,"CMMB手机电视,既不用走手机 流量,又可以随时随地高清播放,比赛大多在 半夜,肯定是我的不二选择。"

和警察小李一样,"90后"的小巩刚到 郑州某公司工作,工作闲暇之余也没什么 其他娱乐活动。有次去营业厅充话费时, 偶然看到了CMMB手机电视的介绍,很感 兴趣就办了。他说CMMB给他带来了惊 喜,"自从有了CMMB手机电视,生活变得 多姿多彩起来"

说起本届奥运会,小巩顿时来了精神: "河南游泳选手李昀琦是我的偶像,我小时候 也是练游泳的,我一定要通过CMMB手机电 视直播观看李昀琦夺冠。"

据了解,CMMB手机电视是中国移动和 传播集团共同利用中国移动数字多媒 体广播(CMMB)系统推出的电视产品,用 户通过支持该业务的手机终端实现业务订 购和广播电视节目收看的业务。业务目前 提供 CCTV-新闻、CCTV-1、CCTV-5、精彩 电影4套全国节目和两套地方节目,而移 动的G3智能手机,是目前唯一支持CMMB

移动 WLAN 高速精彩奥运

奥运期间,体育迷们只要身处高校校园、 交通枢纽、医院、合作茶社、咖啡厅等WLAN 热点覆盖区域,通过手机、笔记本电脑、PDA 等具备 WLAN 功能的终端,以无线方式高速 接入互联网或企业网,即可获取即时奥运资 讯,尽享奥运盛事带来的乐趣。

新入职的小王乐了,单位大楼里有了移 动的WLAN热点。只需掏出自己的ipad,利用 郑州移动的WLAN网络就能从容地上网收邮 件、发微博、看视频、读在线电子书……"奥运 会期间,我一直用它来观看体育赛事,关注中 国奖牌榜呢"

移动WLAN的包月费用不但实惠,而且 较为灵活,10元套餐,每月40小时;20元套 餐,每月100小时;40元套餐,每月240小时; 80元套餐,每月720小时。移动营业厅的工作 人员介绍说,因为可根据自己的需求选择套 餐,这项业务很受欢迎。

更实惠的是,现在配合上移动预存话费 送手机的活动使用,优惠翻倍。郑州移动现 在销售的很多智能手机,预存话费送手机,还 送每年480元或每年960元的WLAN使用费, 买手机,存一得二,当然更好了。

推荐机型:中兴U880E、HTC T328t

运 热卖机型



采用 两端微翘

的滑板外观

设计,更加时尚轻

盈。4.3 英寸屏幕.

分辨率高达 480 × 800 像素,视觉效果上佳。内

置500万像素摄像头,支持

LED闪光灯辅助。采用

806MHz 主频处理器,运

行内存512MB,在

Android 2.3 操

作系统下运行

流畅稳定,

整体表现

出色。

★中兴U960S

4.0 英

最实惠的4.3英寸智能机

寸 触 摸 , 搭 载 806MHz 处 理 器,运行Android2.3 操作系统,支持CMMB 手机电视功能,不仅拥有 强劲的硬件配置,整体性能也 有不错表现。支持中国移动 TD-SCDMA 3G高速网络,无 需更换号码即可享受手机 高速上网。对于年轻时 尚用户来说, 酷派 8150是不错的选

择。



↑酷猴 8150 4 英寸大属智能机

推荐机型



国移动合作推出的定制机型 中兴 U880E实现了手机电视 功能,热点新闻、直播 赛事和经典剧集同 步观看,不计流量。

机身厚

镀膜工艺,更为细

腻舒适。采用全新

Android2.3.7 系统,屏幕 4.0

英寸,主频高达1GHz。作为与中

仅 10.8mm, 前壳采用真空

◆中兴U880E 大属千元智能新标杆

HTC T328t 兼具时尚外观和 强大功能,搭载最新 Android 4.0 操作系 统,1G CPU和4GB 机身内存,运行速度全面 提升,内置全新HTC Sense,贴 心易用,配合全场景的Beats音效,堪 称顶级性能。超薄一体化机 身,打造高品质舒适手感。 4.0英寸大屏幕,画面 更清晰。



↑HTC T328t 时尚易用领先配置



>>>移动快报

信息化拥军,共建双拥城

郑州移动 八一慰问驻地部队

八一建军节来临之 际,郑州移动启动"军民共 建和谐移动改变生活"八 一系列慰问活动,以实际 行动践行"正德厚生臻于 至善"的企业核心价值观, 进一步深化"军民团结一 家人"的军民情谊。

记者 祁京 通讯员 李锵

拥军慰问结下深厚情谊

满载着对部队官兵的崇高敬 仰和深厚情谊,郑州移动及下辖各 分公司的拥军慰问团来到了市警 备区司令部、市消防支队、预备役 高炮师等驻地部队开展八一慰问, 向各驻地部队致以节日的问候,对 大官兵为人民群众幸福生活付 出的辛勤汗水表示感谢。

慰问座谈中,郑州移动负责 人对官兵们在为人民服务中表现 出的不畏艰险、迎难而上的精神 表示赞扬,同时对移动信息化产 品在部队管理、通信等方面的应 用以及服务情况进行了了解,并 询问有无困难和需要帮助解决的 问题。广大部队官兵对郑州移动 长期以来的关心支持表示感谢, 对郑州移动不断提升的服务水平 表示赞赏。

提升服务助力部队信息化

据介绍,郑州移动与各驻地部 队均保持着良好的军企关系,作为 向部队提供通信服务的电信运营 企业,郑州移动一直关心、支持部 队的各项建设,致力于为部队办实 事、办好事,除了经常性的开展拥 军活动、进行拥军联谊之外,郑州 移动还为预备役高炮师配备了信 息化保障系统,用自己在3G领域 的国产化和安全性优质,助力部队 打造信息化战斗力。

郑州移动负责人表示,将一如 既往地支持、配合驻地部队工作, 持续提供优质网络和高效服务,扎 实推进企业、部队共建。